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 DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT  

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU  
 

Škola: OŠ Draž (PŠ Duboševica), OŠ Zmajevac, OŠ Šećerana (PŠ Petlovac) OŠ Lug 

Razred: 4 raz 

Vjeroučitelj/ica: Ivana Horvat 

Nastavna cjelina:  III Božji nas glasnici zovu  

 

Nastavna tema:   „Neka mi bude po tvojoj riječi”  

 

Nastavna jedinica: „ Neka mi bude po tvojoj riječi” 

 

Ključni pojmovi: navještaj  Isusova roĎenja 

                             Isusovo začeće 

                             Sin Božji 

                             začet po Duhu Svetom 

 

CILJ:   

          Učenici će kroz susret s evanĎeoskim tekstom prepoznati važnost Marije kao  

          Majke Sina Božjega,koja je svima nama uzor poslušnosti i vjere. 

  

          Učenici će usporediti da smo i mi po uzoru na  našu nebesku Majku pozvani  

          biti poslušni  Riječi Božjoj i ljudima koje Bog šalje u naš život. 

 

ISHODI:  

 

Obrazovni / kognitivni : učenik će ispričati biblijski sadržaj o anĎelovu navještanju 

 

Odgojni /afektivni: učenici će pažljivije slušati što govore ljudi koji se pojavljuju u 

njhovoj svakodnevici. 

 

Djelatni /funkionalni ili psihomotorički: Učenici pišu molitve Mariji i zajedno s 

Marijom mole AnĎeo Gospodnji; 

 

Metodički sustav: meditacijsko-stvaralački 

 

Oblici rada: individualni, frontalni,skupni 

 

Aktivnosti učenika: pjevanje,čitanje,crtanje,pisanje molitve zahvale 

 

Nastavne metode: pjevanje,pisanje,čitanje,razgovor 

 

Nastavna sredstva: Sveto Pismo 

                               udžbenik za katolički vjeronauk  4 razred „Na putu vjere” 

                               Pjesmarica (Hrvatska liturgijska glazba) 

                               Slike,igre,veselja (kreativan pristup   bilijs.pripovijestima)  

Salesiana,ZG, 2010. str.71 

 

Nastavna pomagala: ploča.kreda,hamer p.(ljubičasti),škarice,ljepilo,magnetići, 

                                  papiri bijeli (3 za svsku skupinu po 1) 
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Korelacija:  Hrvatski jezik (molitveno-pismeno izražavanje), Glazbena kultura 

(pjevanje), Likovna kultura (crtanje,bojanje) 

 

 

 

 

Plan ploče:   

                   Neka mi bude po tvojoj riječi 
                      

Radosna vijest o roĎenju Isusa Krista dogodio se u samom trenutku 

navještanja anĎela Mariji. Marija se malo uplašila zadatka, koji joj stavlja 

Bog, ali je imala snagu i vjeru. Njezin sin je pravi Bog i pravi čovjek. Ona 

nam svojim primjerom pokazuje kako se i mi trebamo odnositi prema  

Božjemu pozivu  i njegovom planu s nama. 

 

 - učenici tekst uljepljuju i u svoje  bilježnice: 

 

Blagovijest 25.3. 

AnĎeo Gospodnji, molitva 

   
 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  Koga Bog šalje Mariji kao svog glasnika? Kako Marija 

odgovara  na Božji poziv? Što nam omogućuje pažljivo slušanje ljudi? Zadatak: 

naučiti molitvu AnĎeo Gospodnji. 

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

                               Sveto Pismo 

                               udžbenik za katolički vjeronauk  4 razred „Na putu vjere” 

                               Pjesmarica (Hrvatska liturgijska glazba) 2003. 

                               Slike,igre,veselja(kreativan pristup biblijskim pripovijestima: 

                               Salesiana, ZG,2010. 

              

 

Izvori za pripremanje učenika: : 

                               udžbenik za katolički vjeronauk  4 razred „Na putu vjere” 

  

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA  

 

1. Meditativno molitveni početak  

2. Motivacija  

3. Najava teksta i susret s tekstom  

4. Meditacija u užem smislu 

5. Stvaralačko izražavanje  

6. MeĎusobna komunikacija 

7. Sinteza  

8. Aktualizacija 

9. Meditativno-molitveni završetak  
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III. TIJEK SATA  

 

 

 

             1.Meditativno molitveni početak: 

                               Na početku sve vas pozdravljam,Hvaljen Isus i Marija. 

                  Danas nam je molitva-pjesma Zlatnih krila (učenici dobiju riječi..) 

                  

 

 

               2.Motivacija: 

 

                 Podijeliti ću vam ove radne listiće ( Prilog ) 

                  Što ste djeco dobili? (Očekiv.odg: anĎela)   

                   Zašto je Marija malo uplašena?( Očekiv.odg.: ne zna koji zadatak će 

                   dobiti..., boji se...)Da li znate kako se anĎeo zove? (Očekiv.odg. 

                   Gabrijel) Hvala vam na suradnji!Možete  listić naravno zadržati ili 

                    zalijepiti u svoje bilježnice. 

 

 

                   3.Najava teksta i susret s tekstom: 

 

                      Koje ste do sada molitve naučili o Mariji? (Očekiv.odg.; 

                      Zdravo Marijo..) Odlično! O čemu govori ta molitva? (Očekiv.odg.: 

                    O  Mariji,da je rodila Isusa? A tko kaže Zdravo?! ( Očekiv.odg.: 

                     AnĎeo Gabrijel) Hvala! 

 

                     Zato ćemo mi danas vidjeti u cijelosti evanĎeoski izvještaj 

                     navještanja anĎela  Mariji. 

              

                        Taj Marijin dogaĎaj je izrečen u svim molitvama,jedna 

                      od njih je i  „AnĎeo Gospodnji” koju ćemo ponoviti,ako ju znate od 

                      ranije ili naučiti danas. 

                      Blagdan navještanja  u liturg.godini slavimo 25.03. jer je Isusov  

                      roĎ.kojeg datuma? (Očekiv.odg.:25.12.) 

                 

                     Zapište naslov molim vas u svoje bilježnice. 

                      Pišem naslov na ploči  „Neka mi bude po tvojoj riječi” 

                      Čitam polagano tekst Lk  1, 26-38   

             

                 4. Meditacija u užem smislu   

 

Nakon pročitanog teksta učenike zamolim da ga u sebi još jedno pročitaju, udžb. 

str.46. U pozadini tiho sviraju adventske pjesme. 

                     Da li je nešto u tekstu nejasno? Kako anĎeo  

                      pozdravlja Mariju? (očekiv.odg.;Zdravo) 

                      Tko anĎela šalje?( Očekiv.odg.;Bog)Koje pitanje Marija postavlja 

                      AnĎelu i zašto?( očekiv.odg.;Kako kada muža ne poznajem?..Boji 

                       se  roditelja..) 

 

                      Kako je Mariji obećana pomoć? ( Očekiv.odg.; uz pomoć Duha 

                       Svetoga) 

                       Kojim riječima Marija pristaje (Očekiv.odg. Neka mi bude po 

                       Riječi tvojoj!) 
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                       Hvala Vam! Bog je kao što smo vidjeli trebao Marijinu pomoć 

                       jer je želio svoga Sina kao primjer svima nama da odrasta u 

                       obitelji,zato je on i pravi Bog i  pravi čovjek. 

 

                5. Stvaralačko izražavanje 

 

Sada vas molim da se podijelite u 3 skupine: 

1. skupina evanĎeoski tekst na običnom bijelom papiru 

                                 prikazuje u obliku stripa (4-5-sličica) 

                                 -npr. Marija sama,druga javlja joj se anĎeo,treća 

                                   AnĎeo daje zadatak(u oblačićima mogu napisati) i četvrta 

                                    Marijin pristanak riječima.. 

                                   

 

2. skupina evanĎeoski tekst takoĎer na bijelom papiru 

                                  izraĎuje umnu mapu,središnji dio Neka mi bude 

                                  po riječi tvojoj , ključni pojmovi navještanja 

                                 -npr. oko središnjeg naslova : Nazaret,anĎeo,Sin Božji, 

                                            Marija,strah,Duh Sveti,snaga.... 

                                  

 

3. skupina  slaže evanĎeoski tekst  i lijepi na bijeli papir 

                                   jer su ga dobili u cijelosti, ali sve riječi izrezane i izmješane 

                                    -tekst napisan u cijelosti,izrezan i nalazi se u koverti 

                                  

                6. MeĎusobna komunikacija 

 

                               - sve skupine izlažu svoj rad                                                              

(3 bijela papira stavljaju na veliki papir ljubičaste boje, zalijepiti, ali i dovoljno da 

ostane prazno prostora  još po hameru..) 

                         Pohvaljujem  rad: Hvala vam! Bili ste jako vrijedni! 

 

                   

                 

                   

           7. Sinteza 

 

U bilježnicu svaki učenik treba   zalijepiti ovaj tekst, ali ima obvezu   nadopuniti s 

riječima koje nedostaju. 

 

                   Neka mi bude po tvojoj riječi 

 
Radosna vijest o roĎenju Isusa Krista dogodio se u samom trenutku 

navještanja _____________     Mariji. Marija se malo uplašila zadatka,koji 

joj stavlja Bog,ali je imala snagu i vjeru. Njezin sin je pravi ____ i pravi 

______.Ona nam svojim primjerom pokazuje kako se i mi trebamo odnositi 

prema ___________ pozivu  i njegovom planu s nama. 

 

                                                 Blagovijest,25.03. 

 

                                          AnĎeo Gospodnji, molitva 
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   8. Aktualizacija 

 

Sjećate li se našeg spajanja točkica s početka sata? Slažete li se  

              da nismo odmah prepoznali anĎela? Tako ni svoje anĎele  

               ne prepoznajemo odmah. Često se drže u pozadini i moramo 

               dobro gledati da bismo ih prepoznali. U tome neka nam pomogne 

               Marija...  

U svojoj  svakodnevici susrećemo različite ljude. Kao da ih Bog šalje u naš život. 

Naš novi zadatak je da pažljivije slušamo što nam ti ljudi govore. Pažljivijim 

slušanjem otkrivamo koju poruku Bog preko njih  šalje u naš život. Ujedno ćemo 

razlikovati i govor onih koji odbacuju Boga.  Svojom molitvom za sve njih 

postajemo poput njihovih anĎela. 

  

              Sada vas molim da napišite molitvu Mariji.. 

              (svoje molitve zapisuju u bilježnicu i oni hrabri zapisuju  

               takoĎer na praznim dijelovima ljubičastog hamera..) 

               npr.. Marijo,hvala ti za snagu, ti si mi... 

                        Marijo,želim te pitati.. 

                        Marijo,ti si mi primjer.. 

 

10. Meditativno.molitveni završetak: 

 

 AnĎeo Gospodnji (udž.109.str.) 

 

 

 

KRITIČKI OSVRT: 
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PRILOG 

 

 

 

 

             

Zlatnih krila.anĎela si, 

Bože  k meni poslao. 

AnĎeo me svetom riječi Majkom Božjom prozvao. 

AnĎeo me svetom riječi Majkom Božjom prozvao. 

 

 

 

 

 

U šestome mjesecu posla Bog anĎela Gabriela u galilejski 

grad imenom Nazaret 27k djevici zaručenoj s mužem koji se 

zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. 

28AnĎeo uĎe k njoj i reče: "Zdravo, milosti puna! Gospodin s 

tobom!" 29Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav 

bi to bio pozdrav. 30No anĎeo joj reče: "Ne boj se, Marijo! Ta 

našla si milost u Boga. 31Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut 

ćeš mu ime Isus. 32On će biti velik i zvat će se Sin 

Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, 

oca njegova, 33i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijeke 

i njegovu kraljevstvu neće biti kraja." 34Nato će Marija 

anĎelu: "Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?" 35AnĎeo 

joj odgovori: "Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega 

osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. 36A evo tvoje 

roĎakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj zače sina. I njoj, 

nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. 37Ta Bogu 

ništa nije nemoguće!" 38Nato Marija reče: "Evo službenice 

Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!" I anĎeo otiĎe od 

nje.  
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